

·株洲宏大高分子材料有限公司工会委员会遗失 81430204MC L37184XK 号工会法人资格正副本
·李欣怡(父:李勇、母:彭玉芳)遗失 T430535921 号出生证
·湖南青唐服饰有限公司遗失公章及法人“唐甜甜”的私章各一枚
·芦淞区千金大药房唐安堂店遗失湘 CA7330502 号药品经营许可证副本
·湖南唯合天成文化发展有限公司遗失合同专用章一枚
·吕利遗失与株洲市市场服务中心芦淞大市场签订的 2 楼附厅 199 号座位的优先经营权转让合同书
·株洲伟业建筑专业技术人员有限公司湘潭项目部遗失 L55300003 77001 号开户许可证正本
·湖南西正司法鉴定所遗失 J5520005632 501 号开户许可证正本
·言容遗失 43020219820522662942 号残疾人证

·株洲宏大高分子材料有限公司工会委员会遗失 81430204MC L37184XK 号工会法人资格正副本
·李欣怡(父:李勇、母:彭玉芳)遗失 T430535921 号出生证
·湖南青唐服饰有限公司遗失公章及法人“唐甜甜”的私章各一枚
·芦淞区千金大药房唐安堂店遗失湘 CA7330502 号药品经营许可证副本
·湖南唯合天成文化发展有限公司遗失合同专用章一枚
·吕利遗失与株洲市市场服务中心芦淞大市场签订的 2 楼附厅 199 号座位的优先经营权转让合同书
·株洲伟业建筑专业技术人员有限公司湘潭项目部遗失 L55300003 77001 号开户许可证正本
·湖南西正司法鉴定所遗失 J5520005632 501 号开户许可证正本
·言容遗失 43020219820522662942 号残疾人证

·湖南西正司法鉴定所遗失 J5520005632 501 号开户许可证正本
·言容遗失 43020219820522662942 号残疾人证

寻亲公告



2021年5月28日23:00在湖南省株洲市攸县鸾山镇咸周村塘新组自家门口捡到一名男婴。到处打听,无人回应,收养在家至今,如有知情者请与尹翔联系,电话:13874109409。

我市交通运输结构“偏科”严重

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳) 4月6日,我市召开改善优化交通运输结构专题调度会,市委常委、常务副市长王卫安出席。副市长易湘东参加调度会。

我市境内有8条高速公路,共490公里,7条铁路,共481.7公里,铁路专用线21条,约112公里,航道3条,共558公里,基本形成了“四纵四横”高速公路网、“四纵三横”铁路网、一条2000吨级航道和11个千吨级泊位的交通运输格局。株洲还拥有芦淞通用机场,与长沙黄花机场距离仅35公里。调研数据显示,我市2021年公路货运量17898万吨,占比94%;铁路货运量487万吨,占比2.6%;水运661万吨,占比3.5%。可见,我市交通运输结构“偏科”严重,公路运输是我市货物的主要运输方式,铁路和水运比例偏低,还需要大力发展。

王卫安建议,相关单位要对株洲现有交通运输的优势、劣势等情况进行画像,并制定一个整体性、系统性、长远性强的规划,服务经济社会发展。

用良好的营商环境推动企业发展

株洲日报讯(全媒体记者/易蓉) 4月6日,市委常委、常务副市长王卫安赴芦淞区意法时尚中心、罗莎烘焙文创产业园、魔美时尚产业园等产业园区进行现场调研,以求推动企业发展。

当天,王卫安一行先来到株洲意法时尚中心,详细了解株洲意法时尚中心的运营情况,并就株洲服饰产业的发展进行了交流。意法时尚中心是一站式服饰采批市场,涵盖快时尚、精工原创、品牌原创、设计师品牌等服饰业态,并集纳原创品牌孵化基地、人才孵化培训中心、原创设计师工作室等多元服饰配套及商业配套。随后,在罗莎烘焙文创产业园、魔美时尚产业园,王卫安调研了目前两家园区的项目进展、存在的困难等。

王卫安表示,良好的营商环境是企业茁壮成长的土壤,各个部门要合作“作风建设年”主题,以问题为导向,用贴心的服务切实为企业提供帮助,推动企业发展,最终为株洲经济高质量发展助力。

3月份城市管理考核评价结果揭晓

株洲日报讯(全媒体记者/伍靖雯 通讯员/城关) 根据《城区城市管理考核评价办法》,市城市管理委员会办公室发布3月份城市管理考核评价结果。

3月份城区城市管理考核评价结果

项目	石峰区	芦淞区	天元区	荷塘区
总成绩排名及档次	第一名(合格)	第二名(合格)	第三名(合格)	末名(合格)
奖 罚	奖100万元	奖60万元	不予奖罚	罚30万元
第一责任人	区长:区慧彬	区长:王 强	区长:何 砥	区长:罗鹏程
直接责任人	分管副区长:钟富强	分管副区长:朱金辉	分管副区长:湛 华	分管副区长:向前进

一季度城市四区街道、乡镇城市管理考核评价结果

项目	石峰区	芦淞区	天元区	荷塘区
第一名	铜塘湾街道办事处	贺家土街道办事处	三门镇	宋家桥街道办事处
第一责任人	占思建	吴 鹏	张思伟	杜 社
奖 罚	奖3万元	奖3万元	奖3万元	奖3万元
末 名	响石岭街道办事处	建设街道办事处	马家河街道办事处	茨菇塘街道办事处
第一责任人	周 骥	高 阳	李向锋	何 毅

城市管理考评监督电话:28681872

门面装修破墙开窗 楼上业主心慌慌

住建部门介入,责令停工整改

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) “同一面墙上砸穿3处地方,里面加建楼板和朝地底下挖!”4月6日,石峰区响石岭街道先锋社区显峰花园小区15栋业主提起发现楼下门面野蛮施工场景时,仍心有余悸。

该栋居民楼高有15层。4月5日,楼内业主发现,楼下临街门面装修施工,将朝向小区内外墙砸穿,发现时,同一面外墙上已多了3个口子:一扇窗户及其周围墙体被拆除,形成一个房门大小的口子;外墙上新增了2个窗户大小的口子。有口子用木板遮挡。

随后,业主们进入门面查看,发现门面内加建了楼板、楼梯、隔墙,部分地面被下挖,露出埋设地下、伸往小区的钢管。有业主反映,门面装修时,有施工围挡遮挡,业主不清楚内部施工情况。在3月18日,业主康先生曾发现,有灌浆车驶入小区作业,通过一扇窗子往门面内输送水泥浆。当时,由于灌浆车靠居民楼外墙较近,康先生担心撞到外墙,于是向小区物业公司反映过情况。

“当时就应该制止。”康先生认为,物业公司管理人员对门面的装修情况知情,应该及时对相关装修行为进行制止,等业主发现外墙被拆时,为时已晚。

湖南蓝天物业管理有限公司工作人员向记者出示了一份《建筑装饰装修质量安全整改通知书》。《通知书》显示,市住房和城乡建设局工作人员已到现场查看,指出门面装修涉及建筑主体和承重结构变动,违反《建设工程质量管理条例》第15条规定;要求门面停工整改,限于5天内整改完毕;经原设计单位或有相应资质设计单位出具施工方案后方可施工。

门面业主王先生称,门面层高有6米,在内部加建了楼板,相邻的门面装修也有类似情况。收到《通知书》后,正积极进行整改。“要有具体整改方案,要有监督。”有业主表示,整改容不得马虎,不能让居民楼留下安全隐患。



门面装修,将外墙多处拆除。记者/刘平 摄

政银金融赋能 点燃民营企业发展信心



【理】

优化民营企业发展环境,依法保护民营企业产权和企业权益,促进民营企业发展壮大。

——摘自党的二十大报告

【事】

株洲日报讯(全媒体记者/成炫兰 通讯员/王海燕) 兵马未动,粮草先行。经济逐渐回暖,金融服务正当时。3月28日,作为全市统战系统助力民营经济高质量发展的“八件实事”和“市工商联”“十一个”项目之一的银企对接活动,成为今年首个全面启动实施的项目。

会上,8家金融机构与15家商协会、9家企业分别签订战略合作协议和授信协议,金额高达21亿余元,全方位释放了政府、银行、企业对未来发展的信心。

本次银企对接活动特意安排在市工商联执委会会议后,其中大有深意。“几百名常委、60余家商会负责人都在现场,见证者多,影响也更大。”市工商联党组书记杨志华介绍,举行银企对接活动,主要为解决银行和企业融资信息不对称问题,让银行金融产品更好匹配企业需求,服务株洲民营企业高质量发展。

签约仪式前后,不少商协会和企业代表跟各大银行负责人面对面对接,这意味着更多的合作意向,在不断发酵。

本次活动的主题为“定制专享·赋能民企”。作为金融机构、民营经济的专场对接会,各大金融机构展现了绝对的诚意。不仅给出了年化3.65%、3.8%的低利率,还带来了针对不同发展阶段民营企业的金融产品。

比如,中国建设银行株洲市分行推出了为科技企业量身打造的“科技贷”,中国邮政储蓄银行株洲市分行推出了以“专精特新”企业为主的“科创贷”,平安银行推出的小微企业主专属信用贷“小微贷—小微经营贷款”等。

中国人民银行株洲市中心支行货币信贷管理科科长李日新介绍,虽然尚未出台支持民营企业融资的具体政策,但政策导向上已有了明显支持的倾向,目前给出的利率为贷款市场报价优惠利率。

本次银企对接活动中,主要以商协会签约为主。其中,株洲农村商业银行、株洲市浙江商会、株洲市女企业家协会各授信额度10亿元,每一个协会背后,各有会员企业一两百家。

株洲市浙江商会会长蔡志林介绍,商协会对入会企业的门槛审查制度,成为银行青睐与商协会合作的主要原因。在市工商联的牵线搭桥下,近三年,浙江商户与建设银行株洲市分行、工商银行株洲市分行等银行合作,会员企业贷款累计落地5亿余元。

“经过三年疫情,不少会员企业现金流紧缺,银行的支持让他们对发展充满了信心。”蔡志林介绍,银企对接会后,商会将组织会员企业与银行开展集中对接和一对一对接活动,推进融资落地。

接和一对一对接活动,推进融资落地。

本次活动上,作为株洲市化工行业协会会长,何子芒除为协会签订融资合作协议外,其公司恒和产业园也将对接6000万元的融资,用于恒和产业园危化品“一园区三基地”的建设。

他表示,未来肯定是可期的,全面复苏只是时间长短问题。目前,公司总部基地——和天夏工贸总部已有50余家企业入驻装修,上千家企业注册,为加快株洲危化品智慧服务全产业链发展,今年,公司将重点推进配套厂房、仓储物流等建设。

他说,金融的支持正好可以让企业克服当前困难往前走,抢占下一个市场红利。

【释】

信心贵比黄金。政府搭台,银企对接,是一次供需信息的互通,更是对彼此的信任,对未来的信心。

银行与企业,本身就是发展共同体、利益共同体。银行与民营企业的深层次、多维度合作,变“等客上门”为“主动营销”,探索“一业一策”“量身定做”等符合我市民营企业需求的信贷策略和产品,不断放大信贷规模和投放力度,是银行顾大局、讲情怀,更是银行对株洲民营企业的信心。

作为株洲民营企业,更要珍惜这份机会,利用外部资源练好内功,专注做好实体、做强主业,千方百计保存量、拓市场、降成本、增效益,以做好株洲发展的“主力军”,以稳定的发展提高企业诚信度,促进与金融机构的长期合作。

从灶台到田间 80后龙德云返乡逐梦田野



群丰镇80后种粮大户龙德云和他的旋耕机。记者/杨如 摄

创业新农人

株洲日报全媒体记者/杨如

正值春耕播种忙碌时节。4月6日,天元区群丰镇石塘社区,80后种粮大户龙德云,正驾驶着旋耕机在农田里来回穿梭,为田地“舒筋活络”。今年,他的水稻种植面积达1000余亩,将添置100多万元设备,为田间事业插上“科技翅膀”。

●经营1000余亩农田,实现粮食生产机械化

“旋耕机翻耕土地,主要是为了把今年新长的杂草和去年遗留的秸秆进行还田腐烂,这样不仅生态除草,还能成为土壤的有机质。”皮肤黝黑、略显羞涩的龙德云介绍,忙完这几天,农田基本翻耕完成。

虽然耕地即将完成,可龙德云一点也不高兴不起来,因为有个棘手的事等着他去做——补种秧苗。秧田里的秧苗已郁郁葱葱,在即将插秧时,工作人员看错了肥料袋上的字,施错了肥,导致一部分秧苗坏死。

“前几天,我紧急采购了2000多公斤秧苗,在4月10日前补种,应该还来得及。”对于有着13年种植经验的龙德云来说,这并不是什么大事。

相比第一年种植水稻时,过半即将成熟的稻谷,被“稻飞虱”吃得个精光时的焦虑、担忧,眼前的龙德云比过去更成熟自信,也更淡然了。

“搞农业,什么困难没有经历过。”2010年,龙德云小试牛刀,种植了16亩水稻。当稻田里出现“稻飞虱”时,他想着过几天就收割了,应该没大问题,并没有重视。没想到,不到一周时间,10亩稻田里沉甸甸的稻谷,被“稻飞虱”吃得精光。龙德云懊恼不已。

“吃一堑,长一智。”从这以后,龙德云明白,种粮食,粗心不得。他深耕水稻种植和农机服务行业,13年时间,已从一名“门外汉”逐渐成长为“行家里手”。

从16亩田起步,今年龙德云在石塘社区的种植面积达700亩,在湘潭还种植有几百亩,加起来共有1000余亩。他越干越起劲,一边扩大规模,一边添置设备,家里拖拉机、插秧机、收割机、旋耕机、无人机等,一应俱全。

●不舍农田变荒地,80后舍弃灶台投身田间地头

1984年出生的龙德云,是土生土长的石塘社区人。毕业后,他去了深圳,做了11年厨师。2010年,他回老家结婚,看到家乡的田地荒废了不少。“很可惜!”他决定返乡创业,从灶台转向田间,做起了“新农人”。

“虽然在大城市工资待遇不错,但我从小就和土地打交道,选择返乡也是为了‘圆梦’,回到了‘梦想’最开始的地方。”龙德云不想走传统种粮的老路,石塘社区地势平坦连片,非常适合机械化种植。

“通过科学技术,把饭碗牢牢端在自己手上。”这是龙德云的理想。2015年,他成立了2家合作社,分别是德云农机专业合作社和龙记水稻

种植合作社。

过去,附近的种植水稻散户,因为缺乏农机,种植效率很低,不仅很累,还产生不了效益。龙德云看在眼里,急在心里。每年,他为当地农户开展水稻育秧、插秧、播种、收割等机械化作业服务,服务面积超过2000亩,带动了当地近20余名劳动力就业。

●发展面临困境,期待多方合力破局

冬去春来,田野里又是一片生机盎然。历经蜕变的龙德云比以往更为珍惜当下。他一边了解最新农业政策,一边在田间地头钻研琢磨,可有个困扰他的难题一直得不到解决。

龙德云很想建一个稻谷烘干的场地,可石塘社区是长株潭生态绿色地区,设施用地始终批不下来。群丰镇分管农业农村的副镇长李江和石塘社区党支部书记袁克等人,为此事到处奔走。

没有稻谷烘干机,龙德云吃尽了苦头。“收割上来的稻谷,只能晒在马路上,损耗很严重。最怕天气一会儿下雨,一会儿出太阳,稻谷收不赢,没有弄好就发芽了。”最让龙德云难忘的是,“白天忙着收割,晚上收稻谷,用袋子背回家,背一通宵,累得要死。”

面对当前的困境,该如何破局?龙德云期待政府能给出发展对策。他说:“这里的老百姓还是要谋发展,谋出路。除了能建成烘干场地,还期待这里的道路能更宽敞一些,好让农机都能开进去。”龙德云心怀梦想,憧憬着更美好的未来……

他利用某电商平台管理漏洞 盗取他人收货地址 一条卖200多元

株洲日报讯(全媒体记者/贺天鸿) 利用各个环节的漏洞,盗取他人个人信息。近日,攸县人民法院判决了一起侵犯公民个人信息。被告人宋某因侵犯公民个人信息罪,被依法判处有期徒刑三年,宣告缓刑四年,并处罚金89万元。

2020年至2021年,宋某通过平时积累、摸索发现,利用某电商平台客服、物流公司客服保障消费者权益的管理漏洞,再根据客户提供的真实姓名、手机号码、身份证号等信息,可以获取其真实姓名下的某电商平台收货地址。

去年2月,宋某产生了出售他人某电商平台收货地址牟利的想法,于是搜索并进入相关QQ群,寻找潜在客户,认识了上线买家(均暂未查实身份)。

上线买家要求宋某下载某聊天软件,双方在该软件上聊天时约定,上线负责提供被查询的真实姓名、身份证号码、手机号码。宋某负责利用某电商平台客服、物流公司客服保障消费者权益的管理漏洞,根据上线提供的真实姓名、手机号码、身份证号码等信息,从而获取该被查询人的某电商平台收货地址。上线买家按照每条收货地址230元至280元不等的基准价格支付报酬给宋某。经查明,去年2月份至8月份,宋某出售了298条某电商平台收货地址给上线买家。

法院审理认为,宋某违反国家有关规定,向他人出售公民个人信息298条,情节特别严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪。遂依法作出上述判决。

下水管道“堵心” 网格员帮忙“舒心”

株洲日报讯(全媒体记者/周圆) “关键时刻,还是要靠社区和网格员。”近日,六〇一社区永红村60栋、62栋的居民将亲手写下的感谢信交到了社区网格员伍婷的手里,并再一次表示感谢。

3月底,荷塘区茨菇塘街道六〇一社区接到多位居民反映,永红村60栋楼下又发生下水道堵塞,污水外溢,给居民带来非常大的困扰。伍婷得知这一情况,立马前往现场进行查看,只见地面上布满了污水和油渍,不仅味道大,还影响居民出行。“现在是春天,雨水多,下水道堵塞造成污水流的到处都是,还好这段时间气温比较低,臭味没有那么明显。”该栋居民刘阿姨表示。

该怎么办?伍婷随即建立沟通群,将自己调查走访的结果告知大家,并组织居民和餐馆老板共同商讨解决方案。有部分居民认为,之所以出现这个情况是因为隔壁餐馆每天会排出大量带油脂的污水,最近,因气温下降油脂凝固导致下水道堵塞。随后,伍婷联系了餐馆老板李国庆,李国庆表示自己很委屈,餐馆每日将污水进行处理后才进行排放,下水道堵塞不是他造成的。

伍婷实地走访了解到,这条下水道由永红村60栋、62栋和餐馆共用,需要居民和餐馆老板共同出资疏通下水道。由于该小区建成已有30多年,属于无物业管理老旧小区,同时这里的居民多为家庭困难的老人,实在是负担不起。随后,永红村村支部书记吴一终和伍婷就此事多次上门协调,李国庆在反复沟通中表示愿意承担此次疏通费用。

本以为事情总算得到圆满解决了。可是,几天过去了,李国庆仍然没处理,居民们再次找到伍婷要求调解。伍婷再一次来到餐馆协调,李国庆无奈解释,餐馆另外一位股东不愿意出钱。“你开餐馆的,都是做周边小区的熟人生意,搞得这么臭,哪个来照顾你的生意。”伍婷劝道,大家都是邻居,抬头不见低头见的,他们这些住户家里也确实困难,还请你多多担待。说完,李国庆跟另一位股东商量后,从兜里摸出800元交给疏通队,并表示:“你们要多照顾我生意啊”。大家听到都笑了,事情也得到圆满解决。

别让马路成“停车场”



眼下正是踏青游玩的好时节。在享受风光美景的同时,大家的文明举动也成为他人眼中的风景。4月5日,记者在万丰湖景区采访发现,大部分游客文明意识较强,但仍有个别的不文明行为让美好春光“失色”。万丰湖附近的万丰路上,部分游客将车辆不按规定停放于马路两边,把马路当成“露天停车场”。

株洲日报全媒体记者/温琳 摄